

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
09.09.2020

**ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В КОГАЛЫМЕ ОТКРЫЛСЯ КУЛЬТУРНО-  
ВЫСТАВОЧНЫЙ ЦЕНТР РУССКОГО МУЗЕЯ**

Сегодня в Когалыме (ХМАО-Югра) при поддержке ПАО «ЛУКОЙЛ» открылся культурно-выставочный центр (КВЦ) Русского музея.

Первая его экспозиция представлена коллекцией картин известного мецената и предпринимателя XIX века Василия Кокорева, в которую вошли около 50 работ художников Карла Брюллова, Алексея Венецианова, Василия Тропинина и других. В церемонии открытия КВЦ приняли участие Министр науки и высшего образования РФ Валерий Фальков, Первый заместитель Министра культуры РФ Сергей Обрывалин, а также генеральный директор Государственного Русского музея Владимир Гусев.

Открытие культурно-выставочного центра предвосхищает строительство в Когалыме филиала Русского музея.